3akoH BcemupHoro

TAFrOTeHUA
MM,
F = >
r
rae M, n M, — maccbl Ten;
r — pacCcToAaHMe MeXKay UX LeHTpamu;

G — rpaBMTaLUOHHAA NOCTOAHHAA.
G=6.674-10"11H.Mm?% . gkr 2




GMm 3eMnn
— M M
F = ma L R

M M
-98—=6.67-10"1
2 63712KkM>2



Macca
M 3emMnu M

98— =6.67-10"11
2 63712 KkMm?2

o 9.8-40589 641 000 000
—" —
6.67-0.00000000001

- M =5.97-10%% kr




[TnoTHOCTL
M D€YY ()24 1

p=— =
4 %-n-63713KM3
1 5.97 - 10%%Kkr
- 1082657777 102 kM3
KT

I\



OnpeaeneHne maccbl HeOEeCHbIX Tef Ha OCHOBe
nccnenoBaHus CBA3HbIX CUCTEM (YTOYHEHHbIN |1l 3aKOH

Kennepa
Ml m1 p%l:i T%

3 2
M, +m,; a, Tj
rae M, u m_ - Maccbl Ten nepBOon CUCTEMBbI;
M, v m,— Macchbl Tesnl BTOPOU CUCTEMbI;
a,— bonbluasi Nonyoch Tes NnepBoUu CUCTEMbI;
a,— bonbLuas nonyochb Tes1 BTOPOU CUCTEMBI;

T, — nepuop obpalleHuns Tena U3 nepson CUCTEMbI;
T, - nepuop obpalleHus Tena n3 BTOPon CUCTEMBI.




3anada Nel

Onpepenunte maccy CatypHa (B maccax
3eM/IN) NnyTemM CpaBHEeHUA cucTtem
CaTtypH-TuTaH n 3emna-JlyHa, ecnn
N3BECTHO, UTO cNyTHUK CaTtypHa TutaH
yAaJsieH oT Hero Ha 1221.87 TbiC. KM.
obpaujaeTca BOKpyr Hero 3a 15.945
3eMHOro AHA.



3agava Nel

Mz =
m; = 0.022 M, + m, ai T%
mZZO()lZ —— e

3 g2
a, = 1221.87-108 M+ m, a; Tj
a, = 384.399 - 10°

T, =27.32
3 2
M; =" ai T5
My =|(— - (M, +my) | —my

3 2
a, T7



3agava Nel
a:f T2

M, = a—% Tz (M +m;) | —my

1221.87\° [27.32\"
- (14+0.012) |- 0.022

384.399 15.94

=(32.116-2.937-1.012) — 0.022
M; =95 4 =~ 95 3eMHbLIX MacC



OpOunTbLI HEOECHbIX Ten

HbLIOTOH MaTeMaTUu4yecKkm agokKasasl, uTo
noa AeNCTBUEM TANroTEHUSA TEJ1I0 M MOXKET
ABUraTbCAa OTHOCUTEeNbHO Tesa M no
KPUBbLIM TPEX TUMNOB: 3/1IUNC, Napabona
nnv runepbéona.



OpOunTbLI HEOECHbIX Ten

KOHUUYECKHe ceyeHUn

Napabona

NepeceKarLLmrXCs
NPSMbIX




OpOunTbLI HEOECHbIX Ten

OKpY>XHOCTb

SAnnaunc

[Mapabona

\‘anep60na-—




OpOunTbLI HEOECHbIX Ten

dopMa opbUTHLI 3aBUCUT OT ee
IKCLLeHTPUCHUTETA

e= |1——,
VS

rae b - Manas nonyoco; a - 6onbLuas
NONYyOCb. ¢ = (0 — okpyxHOCTD
0 <&e<1 —anumic
€ =1 — napaboJa
1 < &< o0 —runepboJia
£ = 00 — npsAMasd



I1BU>XeHue Tenano

[MycTb Teno maccbl m=M AMHIQ
JIMHEUHOW CKOPOCTbIO V,
BOKpPYr Tesia M No OKPY>KHOCTW

paawnycar,

9TO BO3MOXXHO TOJ/IbKO B TOM
cny4ae, eciv BeKTOp CKOPOCTU Tena
M B Ka>KA0UN TOUKe op6uThl
nepneHAUKynsipeH HarnpaBAeHUIO Ha
Teno M mn ecnm agBmn>keHue
npoucxoanTt

noa AeViCTBUEM CWUJibl, CO3Aal0LLLEN
LLleHTpocTpeMuTesibHOe YCKOpeHue.




[1BU>XeHue Tenano

opbuTe v2
LleHTpoCcTpemurtenibHOe YyCKOpeHue: d = "
k

Cuna BcemupHoro taroteHua + |l 3aKoH
HblOoTOHA:

GMm
Tk

CKopocCTb, He0bXxoauman AnAa ABUXKEHUA NO
Kpyrosou opbwure:

il
GM

Vi, =
k \ Tk




[lepBas Kocmu4yeckas

CKOPOCTb
GM

Vv, = |—

k e
\

CKoOpoCTb, KOTOpPYIO He06Xx0a4NMO
npuaaTb 06bLEKTY, UTOO6bI OH CMOT
CTaTb NCKYCCTBEHHbLIM CMYTHUKOM W
Hayasa ABUraTbCA MO KPYyroBow
opbuTte



3anava Ne2

OnpepennTte NnepBy0 KOCMWNYECKYIO
CKOPOCTb AJ19 3eMJ1N, ec/iv ee paanyc
coctaBnsieT 6371 Km, a macca 5.97 - 10%* Kr.



3agayva Ne2

rp — 6371 KM GM
M =597 10" xr v, =
Ul — 7 N rk

6.674-10 "1 H - M2 -kr 24-:5.97 - 10%%kr
U1 —

N 6371 -103m
= 7907.991 m/c = 7.9 kMm/cC



[lepBas Kocmu4yeckas
CKOpPOCTb

Ecnm 3anycTUTb T€NO CO CKOPOCTbIO, MEHbLUEW
nepBovl KOCMMUYECKOW, TO OHO byaeT ABUraTbCs
No 3ITINNTUYECKON opbuTe BHYTPU KPYroBon v
B Aa/ibHeuLleM yrnageT Ha MacCUBHOe Teno.

Ecnn 3anycTuTb € 60nbLUEN, TO TENO byaeT
ABUraTbCsa MO 31IMNTUYECKOU opbuTe 3a
npeaesiaMm Kpyrosom



[Mpeaen annuNTU4YecKkon
opoOUTLI
Ecnun Teno npeogoneet ocoobIN npeaen,
Ha3biBaeMbIu NapaboriM4yeckom CKOpoCTbIO U, TO
OHO BbINAET Ha NapadoriInvyecKyro opouUTy u
yNeTUT OT MaCCUBHOIO Tesla Ha 6eCKOHeYHOo
OonbLyO ANCTAaHLUUIO

2GM
Uy = | s \/Evl

N




BTopasa kocMmunyeckas
CKOpPOCTb

HauMeHbLIaa CKOPOCTbL, KOTOPYIO Hago npuaaTth
O0BLEKTY, ANA npeonosieHusi rpaBMTaLUOHHOIO
NPUTSXXeHusa 6oree MacCUBHOIO Tena.

26M
o

Ug =

\



3anava Ne3

Onpepgenvite BTOpyro KOCMNYECKYIO
CKOPOCTb AJ19 3eMJ1N, ec/iv ee paanyc
coctaBnsieT 6371 Km, a macca 5.97 - 10%* Kr.



3anada Ne3

Tk — 6371 KM

M =5.97 - 10%*kr - 26M
k —

Uz :7 N rk

2-6.674-10 11 H -M2 - kr 2:5.97 - 10%%kr
6371 -10°Mm

U) —
\
= 11 183.85 m/c = 11.2 km/cC




TpeTba KOCMUYecKas
CKOpPOCTb

HavmeHbLLaa CKOPOCTb, KOTOPYI HaAo0
npuaaTb 06bLEKTY, A1 NpeoaosIeHUs
rpPaBUTALMOHHOIO NPUTAXKEHUA CBOEN
3Be31HO CUCTEMDbI

o= (V2 — 1)2v% + v5




